ZUOTAHATA YPOAHHIKWV EEICWOEWV

AZKHZEIZ TlA AYZH

EPQTHZEIZ EMIAOMHZ — ANTIZTOIXIZHZ — ZYMIMAHPQZH2

—X+4y = -2 , ) ) ,
Aivetal To oUoTUa X+ ay (2). Molo and Ta endyeva onpeia anoteAei ™
4x — 2y = 22
AUOT) TOU CUCTNLATOC,
A. (1,8) B. (6, 1) r. (=6, —1) A. (-1, -6)
. ) X—2y= 2 . , . )
B Aiveraito olomua (Z). Moto and ta endueva onpeia aroteAel ™
2x + 3y =11
AUOM TOU CUCTNMATOC;
A (4,1) B. (1,4) r. (-1, -4) A (-4, -1)

OEMATA MNAHPOYZ ANANTY=HZ :

B NaAdoete ta ouomuata:

g o X=2 iy YT 2
3X+y=95 X+y=—1
iy v) Y
2x—y=0 y = 4x
WP NaAdoete ypagikd ta ouotipata:
) x—4y=2 i) —x+2y:—2}
2xy=11} 2x+3y= 1
BER NaAdoete ta ouotiuata:
) 3x — By = 3} i 2x—y2}
x_2y:_4 —4X+2y=8

I Na\doete ta ouotiuata:

) x—y——Z} i 2x+y=2}
3X—3y=—6 4x+2y:4



AAyeBpIkn emiAuon cuoTNHATWY

AZKHZEIZ TIA AYZH

EPQTHZEIZ ENIAOIHZ — ANTIZTOIXIZHZ — ZYMNAHPQZHZ2

B Naxapakmpicete TG akdAouBeG MPOTACEIG e TNV EVOEIEN 0WOTE (2)  AdBOg (A).
—X+3y=5

gxel drnelpec AUOELC.
ox — By = 12 A& ATEIREG AUCEG

i) To cUotua (%) {

2X—y =3

eival aduvaro.
—4x+2y = -6

i) To ovotua (%) {

X+y=2>55

€xel pia Auon, To Leuyog (x, y) = (37, 18).
x—y=19

ii) To oUomua (%) {

2 A =2, . , ,
BPA Avtoolomua () {ii ;{ sz?\;;y_ 0 gxel AUon 1o Lelyog (x, y) = (2, 3), T0TE ya

Ta K Kal A LoXUeL:

A. (K A) = (Hg%‘:’) B. (K, A) = (—19, 35)
. (K, A) = (=6, 6) A (K, A) = (g 9

) (2K +1)x—(A=2)y =1, i . ,
Av 10 guoTnua (= £yel drelpec AUCELS, TOTE YIA TA K, A
= mH (){3Kx+[7\+1]y=3 X Peg G TOTEY

loyueL:
A (K A) = (1, j) B. (K, \) = (Z —1)
ro(k, A= (=1, -1) A (K, A) = (2 —2)

Ol eubeieg e eElowoelgy — x = 1 kal X +y = 1 TEPvovTal OTO ONUEI0 e ouvTe-
TAYUEVEG (X, Y):

A. (0, —1) B. (-1, 0) r. (0,1) A. (1,0)
. —3X+2y =K o . .
I Avto olomua (3) K # 0, A # 0, £xel dnelpeg AUOELG, TOTE TO K
6x —4y =A-K
loouTal pE:

A 0 B. 1 r. 2 A -2



i 2X+Ky=0 i , ,
B Av 10 cuotnua (%) elval aduvaro, TOTE TO K LloOUTAL PE:
6x+9y =3

A. 3 B. -3 r. 0 A 2

Na avTiotolioete kdBe mpdTaon MG oTHANG A pe TV KatdAANAN Tiur Tou A, Tiou
Bpiloketal o omAn B.

2THAH A 2THAH B

, X+3y=10 |, ,
Too a elvat ad . A==
UoTtnu {2X_Ay:2 ivat aduvaro
i X+3y=A—-1, . ,
To cluomua EXEL Anelpeg AUoelC. A=1
mMH {2x+6y*4 XELATEIPEG AUCELQ
X A :7 . ; 5 ;2 A:—"G
To cuomua { " N yy_ 3 EXEL WA Auan, To {elyog
(%, ¥) = (5, 2).

OEMATA NAHPOYZ ANAMNTYZH:

Na AUoete Ta ak6AouBa ouoTriuata pe T PEBod0 TG avTIKaTdoTaonc.

) X+ 3y =11 i 3x—-2y=3 i) 2x + 3y = 21
X—y=-1 4x -3y =5 5x -2y =5
3x — 4y =19 3X+y=13 x—12y — 4

iv) y V) Xry Vi) !
4x + 8y =12 X—2y=-5 IX—-41ly=7

BPAl Na Mioete Ta ak6AouBa CUGTALATA e T LEBOBO TwV AVTIBETWY GUVTEAEGTGRV.

) 2x — By = —11 i 5x —2y =17 i) 2x—-y=4
5x -2y =4 4x + 3y = 32 3X+2y =13

_ —X+4y=-2 3X+ 2y =12 6a — 28 = 11

iv) 4 V) il vi) P
4x — 2y = 22 4x — 3y = —1 9a-3B =15

| Ix—-by=21 . | 2X—3y=5 , 3x + 8y = 20
Vii) viii) iX)
10x+ 7y = —1 X—3y=-2 —2x+ 3y = —55



2y =1
X)xy
2x —dy =2

B Na Auoete Ta akOAouba cuotiuata e ™ p€Bodo g oUyKpPLoNng.

) X+2y=6 i X—2y=2 i) 2x—y=3
2x+3y =8 ' 2x + 3y =11 3x+2y =10
2 =10 —3x=10 3x—-4y =19
v Y YRR vy T
Bx —2y =2 X=y—6 X+2y=3
n Na AUoete ta guoTiuara: .
) 45x—-3y=9 i X+y=12
5x +2y =2 0,09x+ 0,11y = 1,18
i 0,1x =02y +0,6 V) X—3y=9
2y =x-2 -0,2-x+0,6y=-18
B Na AUceTe Ta ouoTuara:
(3 4_ 4_2_, (112
X y X y x y 3
i) . i) < i) ¢ 4
__5:7 _+§:2 g+_:_
L X Yy Xy X y 2
iv)J V) vi) <
2 3 1 1 7 8 9
_ _:5 I ——Z_1
\ X Yy (x vy 9 L X Y
1,13
x y 4
vii)
2,35
Xy 2
ﬂ Na Avoete Ta ououaTa:
X—y 4y—x ol y=xT3y—2x

3 4 1

2, - =3
X—y 4y—x y—x 3y—2x




Na AUoeTe Ta ouoTiuaTa;
L[ +yr=13
i)
3x? —2y? = -6
W NaAdoete ta ouomiuara:

) 3(x+y)=-4
3(9+X) = 5(y + 3)

i) | 3(7x+0y) 162 = 6(4 - 2x)
W 4(6x - 8y) + 24 = T(x + 2y)

v 2(2x+3y) = 3(2x — 3y) + 10
4x — 3y = 4(6y — 2x) + 3

2x—-y—1)= 4
vii) oy =) =x+
S5x+y=17 -2y

) {3(x+4)2(y+4)
2x—1)=y—1

M NaAdoete ta ouotipara:
) [20x—y) —4(y— 20 = 48
3(5x+y) —5(y +x) =40

iy [ 32X —4) +4(3y 1) =26
2X+y+16—3(x+2y) =0

| [2x=3)=5@2—y) - 17
Y301 - 3y) 4 x=5(x—2) + 16

i) 3(3x+2y) =x+4y +6(y +2)
12x — 2(x+y) = 3x + 15

B[ NaAdoete ta ouompara:

x_Y
i) 7 8
X+y=45

=5(3w — )
=3M4w+)+5

2(3x —y)+3(x+y)— (x—y) =70
3 —y)+5(2x—4) =92

7(5x 4+ 7y) = 13(3x + 11)
11(11x + 27) = 19(7x + 5y)

-(X+y)+4(x-y)=-14

3(x+y)+2(y—x) =7 =0
S5(x-y)+3(x+y)=14

4(x+2)+3(y —4) =3(5x - y)
32y —x) +2(x+y) =12(x + 1)

3(Xx+y)—2(x-y)—-10=0
4(x+y)+3(x —y) =236

(-

{

|

{
2 { 3(x+y) —2(x—y) =2
{

{

{

{



x+y_x—y7§ rx+2+y—475)~:—y
2 3 3 _ 3 4 4
i) < iv) <
X+y X—y 2y —x x+y
|3 T g 73 | —2 T X
2x+3y 2x=3y O (2X -y B
V) < Vi) ¢
4x -3y SX+y y+x 8
| T Ty [ 5 3 3
X+y y—-x 7 (2x—4 3y—1 13
; 2 3 6 4 3 6
vii) < viii) <
X—y x+y 14 2X+y 16
~ J, Aryr 7 _ ) = — ——
3 5 15 (T3 XFW =3
EEM Na Avoete ta ouoipara:
X+y X-—y (x+y 5(x-6) x-y
: 5 3 . 4 8 4
i) i) <
Xty x—-y y+2 X+y X—y 2y+1
2 3 2 4 3 4
((3x+2y Xx+4y X+y+4 2x-—vy
2 6 Ty+2 _ 4 -3
i) 4 iv) < ,
X+y X+5 X—y 2X+vy
2 e T e —
(* T3 T2 W i '3
(2x —y 18+4y70 (x—y—1 x—-y+4
3 8 _ 32
V) < vi)
X+y Xx+4 5x—4y
|2 Y | 73 5 0

EFE Av yia ™ ouvdpmon f(x) = (k + A)x2 + Kx — 3\ LoxUet (1) = 0 kat f(2) = 3, va
BPE(TE TIG TIMES TWV K KaL A.

[E! Av yia ™ ouvapmon f (x) = ax? + Bx + 1 woxvel f(2) = —5 katf(—1) = 7, va Bpelte
TIG TWEG TWV a Kal B.

m Aivetal n cuva@pmon f(x) = (K — A)x% — (3K + A)x + 1. Av 1oxuel f(3) = —11 kat
f(=1) =5, va Bpeite 11g TWES TV K Kat A.



IE Na Bpeite Toug mpayuatikoug apBuols a kat B, av yvwpilete 61t n eEiowon
3x3 + ax? + Bx — 6 = 0 £xel pileg TouCS apIBROLC —2 Kal 3.

m Na Bpeite Toug mpaypatikoUg aptdpoug A kat W, av yvwpileTe 4T yla T ouvdpmon
f(x) = 2x3 +Ax? + ux + 6 1oxUet f (1) = 0 kat f(—2) = —12.

Na Bpelte toug mpayupatikolg apiBuoug a kal B, wote n eEicwon
x* +ax® + Bx2 — 16x — 12 va €xet pileg Toug apiBpous —1 kat 2.

m Na Bpeite Toug npayuatikouq aptBpolg a kat B, wote n e&iowon:

(@—B)x*—(2a—B—1)x+B =0
va €xel pideg Toug aptbuouc 2 kat 1.

m Na Bpeite Toug mpaypatikolq aptBuoug a kat B, wote n eEiowon:
(@—B)x* - (3a+2B+2)x— (58 +a+3) =0

; , . 2
va gxeL pideg Toug aplououc 6 kat —3

m Na Bpeite Toug mpaypatikolq aptBuols a kat B, wote n eEiowon;
ax? + (a+4)x+38-2=0
va €xel pileg Toug aplBpous 2 kat —5.

m Na Bpeite Toug mpaypatikouq aptBuous | Kat v, WoTe 1) eEicwon:
ux® + (L —2)x% — (3V + 5)x — 4v =0
va €xel picec Toug aplBpouc —1 kat 3.

m Av Ta ouomuara (24) kat (33) eivat loodUvapa, va Bpeite TIC TWES TwV a kat B.

2x—3y=x-1
(21){
—2(x+1)+3y=-2(y+1)

(@+Bx—1_ (2a-B)y+(a+B)
3 4
x+(2a+B)_3:(2a—~B)x—(2[3—a)y
2 3

3a+B -

(22)




m Av Ta cuotiuata (24) kat (Z) eival .ooduvapua, va BEeITe TIQ TIES TV a Kat B.

r —
L 2w:w+1—%

(21) <
¢+3w

. 4

( (a—B;<p+w_(p+(3§—a)w:auB

¢+Bw+(0~l3)cp—w_
L 3 4 B

3—-w

(22) ¢

a+pB

El Av Ta cuotiuarta (24) kat (Zo) eival 10odUvaua, va BPe(Te TIC TIUES TWV a Kat B.

x—y4+12+1 _2y4—x
(21) <

X—y+8 y—-x-2

. 4 B 2

(ax+B, (3a-B)y—4 (a+2B)x—y

+ e
3 4 4

(22) ¢

By—ax+ax+y:ax+ﬁ_a

.\ 4 6

m Na Bpeite TI§ TIMEG TV A KAL B WOTE TO CUCTNHA:
(a+3)x - (a—PB)y=-9
(2)
ax—-(B+1)y=5
va €xeL Auon 1o feuyog (x, y) = (-1, —-2).
m Na Bpeite TIq TIMEG TWV A KAl B WOTE TO oUCTNUA:
(@+B)x+(2a+B)y =5a+9B
(2)
Bx — (100 — 2B + 1)y = —2B
va €xel Adon To feuyog (x, y) = (5, 2).
Na Bpelte TIG TIMES TwV a Kal B woTe TO oUoTNUA:
(@+Bo=(@a+B+No+B+1.
(2)

(@+B)p=(@+B+Nw—(a+B+2)
va €xel Auon 1o Celyog (9, w) = (1, 2).



FIN NaBpeite 116 TpéG Twv a Kat B dOTE TO oUoTNUA:
ax+By ax-By 2(a+B)+1

2 3 3
2) ax +' By ax—By
y — By
3 T4 & 20 -

va €xet Auon 1o Gelyoq (x, y) = (5, 1).

PN Na Bpeite 11¢ Tipée Twv a kat B GoTe T0 0UoTNUA:
(@-B)x+y_x—(a-By
5 3
X+By (@a-Bx-y_y+a
2 3 2
va €xet Auon 1o Zelyog (X, y) = (4, 1).

(2)

EIN NaBpeite 11¢ TIHéS Twv a kat B Gote To oloTna:
(G—B)X+B+(0*B)Y—(ﬂ+1): (@+B)x—y
3 4 z

By —x x+y
1 + 5 =@-B)x+2B8-a

va €xet Auon To {elyoq (X, y) = (4, 8).

(2)

EXM Na Bpeite i Tipée Twv a kat B Gote To oUoTHa:
(4+a+B)x+(a- By ax+7y
2 N 6

B _X+y ax+2a-3B

+y+a-
(2)

va €xet Adon To Jeuyog (x, y) = (3, 3).

EYE NaAdoete Ta ouotiuata:
){x—\/§y=0 ii){\/ix-\/gy:\/i+\/§

2x +V5y = 3v5 V3x+V2y =v3- V2
i \/_x+fy 5 ) V2x = 3y
x/_x+\/_y 2V6 V2X 4 2y = 4V/2

y V2(x+y) - 2(x —y) =3v2+2
2y —x=23 - :



EEN Na Adoete Ta ouotiuara:

) 3x? —2y? =25
Xx+y=0

_ x—y=2
v ¢, 7,
X“+y =4

L x=y=2
Vii) )
X+ xy =60

EYM Na Aioete ta ouotipara:

X+y=20 L fy+x2=0
) ) i)
y =X y-95+6=0
v =1 -3
i) { v) Y
Xy =6 xy =10
X2 +y? =6 (-3 =4
v) ) vi) )
y =X y=X
=8 X = -2
Vi) Xty viii) oy
Xy = —15 xy =—15
_ —X+4+2y=0 X+1=
) < ) X) g 2
X5+ Xy +y =7 X*—y—-3=0
l2x+1)-2(y+2)=x+1 | 3(x—2)+2(y
Xi) 5 Xi) §
2y —x=-3 X—y=-6
EEl No Adoete ta ouotiuara:
) 2X+y=5 ) X+y=7
| i
5x% — 3xy = 14 3x2 £ xy — y? = 81
X+y=-1 _ Z4y* =25
ii) 2y ) v (T
3x*—by —7=0 X+y=7
y—1
x:_.__..._
Vi) 2

) X2 +xy +y? =91
X+y="11

X+y=-3
ii) ) i)

ye+x=—1

X+2y =-3 _
Vv ) Vi)

ye=x+2



« | X+2y=3
vii)
3x2 +4y? +12x = 27

_ X+y=235
ix) ¢, 7,
X“+y° =625

Kl Na Adoste ta ouomiuara:
) {x2 —xy+y% =67

202 A B
i) X4y +5=4x+ 3y
%+ 2y=5

Ma roteq Tipég Twv a kat B, To ouomua

(%, y) = (1,1);

EIN marnoeg tég tou A, To ouomua {

EEN M noteg Tipéqg Tou A, o odomua

Auon;

ETH Ma g 81dopeg TEG Tou a, va Bpeite oec AUOELG EXEL TO olomua {

X2 —xy+y2=A+1

y

:

, {X+y:13
viii)

x? —y? =65

X+y=2
X)
3x2 4+ 2xy = -3

) X+y=7
i
3x2 - 81 =y? —xy
x+3y 8
iv)
-xy+y*=3
2x+3y=2
4x° + 9y? = 2
3x—5y =1
vii) ¢,
X? —3xy +2y* =0
{x+2y 2
X)
X2 +4y? =
{x+y 3
Xii)
X2 +yx=4
3ax+ By =5 s Zetyoc
EXELAUoN 10 (e
a’x +apy = B2 — 1

—X=A

y=2xXx+A

—2xy +y?> = 4x+ 8y — 16

€XeL Uévo pia Avon;

€xel uovo pia

y = x
X—y=a



y =2x— 3\

2

Ma T1g d1apopec TIMES ToU A va Bpeite MOoeG AUCELS £XEL TO CUOTNUA {
y =X

Na AUoeTe Ta CUOTUATA:

) (x=3)(y—-2)=0 i (x—2y)(x+y)=0
xz—xy:2 3x -5y =15
m Na Bpeite v g€lowon ™ gubeiag rou dlEpxeTal anod ta onueia:
) A0, —5), B@, o) i) A0, 1), B(2, -3)
iii) A(3, 3), B(6, 2) iv) A(—2, 8), B(1, 2)

Aiveral n ouvapton pe e€iowon y = x% + Bx + Y. Na Bpeite ta B kat y, WOTE n
YPaQIKn TNG napdotaon va diEpxetal anod ta onueia A(2, 0) kat B(1, 2).

m Aivetal n ouvdpmon ue eEiowon y = ax? + Bx + 4. Na Bpeite Ta a kat B, WOTe n
YPAQIKT TNG Mapactacn va dlepxetal ano ta onpeia A(1, 0) kat B(2, —2).

Aivetal n ouvdpmon We e€iowon y = ax? + 6x + y. Na Bpeite ta a kat y, woTe n
YPaQLIK TNG napaotacn va dlEpxetal ano ta onueia A(1, 12) kat B(—-2, —9).

Na Bpeite ™ onuepivr NAIKIA plag PNTepag Kat Tng KOpng g, av 1o adpolopa Twv
NAIKIOV TOouC eival 34 kal £nelta arod névie Xpovid n untépa Ba €xel Tpumdaola
nAtkia anod v képn M.

m >e ua ekdNAWoN 0 aplBpoC TWV YUVALK®Y MOU CUUHETEXOUV eival dim\dcilog armo

TOV apleuo Twy avdpwv. Mia wpa petd v £vapén mg ekdnAwong, deka Leuyapla

. . . . . - .

anoxwpouv KalL 0 apiBuoc Twv avopwy TIoU Artouevouy gival Ta 3 TOU apLBuou

TWV YUVALKWV TIoU anopévouy. MNMoool avdpeg Kal TIOOES YUVAIKEG CUMNETEXAV
apXtkd otnv ekdnAwon;

‘Evag aypomng pwtonke nooeg KOTEG KAl IOOA MPORATa £XeL 0TO AyPOKTA TOU
Kat ardvmoe otL Ta {wa tou €xouv 30 Kepahla kat 72 rodia. Mooca npopara kat
nooec KOTEG £XeL 0 AyPOTNC;

m ‘Evac dwmoloc aplbuog €xel ddpotopa Yprivwyv 10. ‘Otav n oelpd Twv Yneiwy Tou
avTIoTPAaPE(, 0 apIBAC TTOU MPOKUTTTEL £lval Katd 36 HeyaAUTEPOG aro TOV apxLKO.
Motog eival o aplBuog;

To dBpolopa Twv Ynepiwv evoe dnelou aplbuou eivat 12. Av evalAdEouue v
TAEN TV Yneinv. Tou, MPOoKUTTTEL aplOUOg Katd 18 UKPOTEPOG amnd Tov apxLKo.
Motoc eivat o aplBuoc;



EA

Zg éva dwnolo aptBpod, To Yngio Twv povadwy sival Ta § TOU Yn@iou Twv dekd-

Owv. Av HeTAEU Twv Pnoiwv Tou, mapeuBarioupe Tov apiBud 9, o apBude mou
npokurnretl eivat katd 900 peyaAdtepog and Tov apxikd. Na Bpeite T0 dwymolo
apLopo.

To dBpotopa Twv Yneiwv evoc Siyrpiou aplBuo eival 8. Av MapeUBANAOULE TOV
apBpo 3 petagl Twv YPneiwv Tou apiBpou, TTe MPOKUNTEL TPWNIOLOG aplbudc,
mnou eivat kard 300 pueyaAUtepoq and Tov apxiké. Na Bpeite o dWneLo aploud.

Na Bpeite Evav TeTpayneto apibud, av yvwpidoupe o1t

a) 0aplouog dev peTaBANAETAL, av YpaWoupe Ta Yneia Tou Ue avtioTpopn oelpd,

B) TO dBpoloua Twv Pneiwv Tou sival 16,

Y) 0 apBudg, mou oxnuatietal and Ta dUo TeEAsuTaia ynelia tou, eival kata 18
HEYAAUTEPOG TOU apiBpoU Tov omoio oxnuatifouv Ta dUo Mp@Ta Uneia Tou.

Auo BeTikol ak€palol €xouv Slapopd 44. Av o HEYOAUTEPOG akEpaLog diatpedei pe
TO WIKPOTEPO, MPOKUMTEL MNAIKO 2 Kat urtdAotro 16. Moot sivat ot apBpoi autol;

AUo apBuoi €xouv GBpotopa 120 kat dlapopd 32. Moot givat ot apBuol autol;

OLnAwkieg natépa kat ylou £xouv aBpotopa 45. Av n nAiia tou matépa eivat katd 5
XPovia ueyaAdtepn and mv TPIAGcta nALkia Tou Ylou, mola nAikia £xeL o kabevag;

Mpv ard 6 xpovia n nAkia evég natépa ﬁmv TPTAGOLa and TNV nAKia e Képne
Tou. ‘Emetta ano 6 xpovia n nAikia tou natépa Ha ival SimAdoia and NV nAKia Ing
koPNS Tou. Moleg eival orjuepa ot NAIKiEg Tou MATéPaA Kat TS KOPNG TOU;

‘Evagnatépag eivat katd 25 xpovia MEYAAUTEPOC ard TO Yio Tou. [Mpv and 6 xpovm
TO GBpoiopa Twv NAKIGY Toug Atav 43. Na Bpeite N onuePLvr nAtkia Tou matépa
KQL TOU YLOU.

0 Uneueuvoq EVOG Karuomuaroq ayopace dUo nmoldmTeg naxvidiwv. To éva nai-
xvm& kOoTIoE 1,5 € oV o' oldtTa kat 1,7 € otn B’ moldmra. Av gixe ayopdost Ta
uLod arod ta r[cuxwéla ané auTd rmou ayopace otnv a’ roldTtnTd Kat Ta SImAAoLa
natxvidla and autd nou ayopacs ot P’ nowotnTa, Ba MAnpwve 196-€ avti Twv
188 € mou mMiNpwoe. Méoa nakvidia and kabe nodTTa ayOPaoE:

2 [a ouvauhia urmpxav eloitpla Twv 70 AemT®v Tou € Kal Twv 50 ASTTdv Tou €.
Ta tpia rémpra TWV Beatwv rou ayopaoav e0LmpLo Twv 70 AemTov Tou € Kal ol
Hiooi ard Toug BeaTég rmou aydpacav GITAPLO TwV 50 ASTTTHOV TOU €, ayopaoav kat
npdypappa. Av To mpdypauua k6oTile 10 AerTd Tou € Kat ot SIOHDQESLQ aro Ta
elormplanrav 580 € kat and ta npoypduuata 60 €, va Bpeite méooLAtav oL Beatéc
TIOU ayopaoayv €101TrpLo Twv 70 Kat méoot Twv 50 ASTT@V Tou €.



[PA 12 «\dunia kat 24 kiAd opTokdAla kooTiGouy 21,6 €, eV 24 KNG priha kat 13 KIAG
MopToKAALa KooTiZouv 18 €. Na Bpeite mdoo KooTilel TO KING Ta MOPTOKANA Kal
TO00 TO KIAO Ta urAa.

10 K& Tatdred Kat 20 KNG KpeppUdia kooTiCouv 15,2 €. 20 kihd natdreg kat 10 KIAG
KpeUPUSLa kooTiZouv 11,2 €. NG00 KOOTIZEL TO KIAG OL TIATATEG KAl IOC0 TO KIAO Ta
KPEUUUDLQ;

‘Eva ot mou aroteAeital and pia kavara kat 12 mompta kootiCet 10 €. H B1a
kavdaTta kat 18 (3o mompia kootidouv 11,5 €. Na Bpeite méoo kooTIeL 1 Kavara.

‘Evag VOLKOC HIAG MOAUKATOLKIQG MANPQVEL Kovoxpnota 6 Aertd Tou € yia kaBe
LOVASa PETPNONS PWTLONOU TNC MOAUKATOIKIAG Kat 1 AemTo Tou € yia kaBe povada
e B€ppavong. MNa 1o pva ®eBpoudplo o Aoyaplaouog Twv Kowoxenotwy 6a
Atav 26 €, dpwg and AdBog xpedBnke 1 Aertd Tou € yla KaBe Hovada pwTiopoU
ka6 Aerra tou € yia kdBe povada Bppuavong kat o Aoyaptacuég nrav 16 €. Mooeg
HOVASES PWTIONOU Kal MOCES LOVADEG BEPPAVONG XPEWONKE;

20 nakéta ookoAdrag kat 200 nakéta pruokdta kooTiCouv 17 €, evid 16 TakETa
ookoAdtag kat 100 takéta pruokéta kootifouv 11,50 €. Na Bpeite mdoo KOOTICEL TO
KGBE MAKETO COKOAATAG.

YA ‘Evac kabnyntic pévet oty neploxn Mardyou Kat yia va ndet 1o pwi 0To OXOAE0
TOU, TIEPMATA PEXPL TO OTITL EVOC OUVASEAPOU TOU, TIOU PEVEL OTO XOAAPYO, peE
uéon TaxutnTa 8 km/h. STr GUVEXELQ LE TO AUTOK{VNTO TOU GUVASEAPOU TOU PTA-
VOUV 0TO Ox0Aei0 o€ 21 AerTd g wpag, Ke péon Taxutta 40 km/h. Mia pgpamou
0 KaBnynTi¢ dpynoe va Eekivioel, £TpeEe oTo Xohapyo pe Taxutta 16 km/h kat
KaTOMV e TO auTokivnTo, ot 12 Aertd TG wpag Kat he péon taxutnta 60 km/h,
épracav oto oxoAelo. Na Bpeite TV andoTtac mou anéxet To OXOAE(0 and To oL
TOU KaBnyntn otou Mandyou.

A Evag avbpwriog oe 3,5 Gpeg dlaviel x km pe TaxUmra 8 km/h katy km pe TaxdtnTa

20km/h. Av og 5 wpeq dlavioel (2x + 4) km pe taxutnta 8 km/h KQL% km pe tayu-

nta 20 km/h, va Bpelte Ta X Katy.
IEN Eva autokivnto didvuoe oe 2,5 h andotaon x km pe Taxdtra 30 km/h kaL anooTa-
. 1 .
onykm pe taxutnta60km/h. Av os;?3 h dlavuoet tax km pe 15 km/h kattay km pe

45km/h, va Bpeite Ta x Kat y.

Kdrolog eixe 600 € kal Ta TOKIoE o€ 5UO0 PEPEN. TO TIPMTO HEPOG e ETUTOKIO 4% Kal
T0 BeUTEPO PEPOC E ETITOKLO 5%. ‘Emetta and éva £T0G EAABE OUVOAIKATOKO 26 €.
Na Bpeite Ta pépn ota onoia xwp{oTnke To KEPAAALO.



Auo mnooa dlapépouv katd 50 €. To HIKPOTEPO OGS TOKIOTNKE MPOG 5% Kal To
MEYAAUTEPO TPOG 4% emoiwe. Na Bpeite Ta nood, av ot éva £T0C anMEdwoav
TOKoUQ 20 € oUVOAIKA.

Ao nood dlagépouv Katd 5 €. To HEYAAUTEPO TOKIOTNKE MPOG 4% KaL TO UIKPS-
TEPO MPog 5% emoiwg. Na Bpeite Ta Mood, av oto TEAOG Tou £TOUG fyTav uali pe
TOUG TéKOoUC {oq.

‘Evag €unopog aydpace 200 kG TOQYL0U, U0 SLAPOPETIKWV MOIOTATWY. H o
oLOTNTA £{XE TIH 6 € TO KIAG, eVid N B’ 4 € TO KNG, AV To Helypa rmou dnuioupyn-
Bnke eixe TipnA 5,2 € 10 KING, va Bpeite néoa KNG Toaylou ayopace and kabe
nolétnTa.

‘Evag 0dnydg Siavuoe pe to QUTOKIVNTO Tou andotaon 48km, ot 45 Aentd ™me
wPag. Ané v andotacn aut diavuoe gva HEPOG pe Alakada, TaEdelovtag e
TaxutnTa 72 km/h Kat To unéAoLo HEPOG He Bpoxepd Kalpd Kat Taxumra 48 km/h.
Na Bpeite v andotacn nou didvuoe o 0dNnyog og kabepia and TiQ TIEPUTTWOELC.

H aréotaon Abrva - Apyog ival 144 km. ‘Evag nodnAdmg Eekiva ané myv Aérva
HE TIPOOPLONG To ApYOg, e 0TaBEQN Taxumra 16 km/h. Arné to Apyog, uia wpa
apyotepa Egkiva MOTOOIKAETIOTG LE POOPIoPS TNV ABriva Kat oTabepn taxutnTa
48km/h. Méoa xiAdpueTpa eixe Siavioel o ModnAATNG Kal méoa o MOTOOLKAETIOTAC
HEXPL ™ OTLyN Tou ouvavTrinkav:

‘Evag nodnAdtng Eekivnoe otig 10.00 LU, Yia va Ywvioel og andotaon 7 km. Mo-
dnAatouoe pe otabepn Taxitnra 10 km /h, UEXPL Tou €nabe AdoTixo Kat avayka-
OTNKe va dlavioel Tnv undAotrm anooTaon repnaAtwvTag, e taxutta 3 km /h. Av
£(TA0E OTOV MPOOPIOUS TOU ong 11.10 ey, va Bpeite néoa km nodn\atolos ka
nooa km nepndmoe.

AUo apiBpoi £xouv GBpotoua 15, v 1o 48 POLOHA TWV TETPAYWVWY TOUC gival 117.
Na Bpeite Toug apiBuouc autod.

AUo ak€patol apibpoi £xouv dBpotopa 15 kat ta TETpAywvd TOUG dlaPEpouV Katd
45. Na Bpeite Toug apiBuolc autouc.

AUo apiBoi Slapépouv Katd 5 kai N d1apopd Twv TETPaywvwy Toug eivar 45. Na
Bpeite Toug aplbuols autouc.

m Na Bpeite 500 apiBupoUe rou dlapEpouy Katd 2 KAl TO GBPOLoUa TWV TETPAY@VWY
TOUG LooUTal pe 650.

m Na Bpeite dUo apiBurouq pe ddpoioua 17 kat Yivouevo 60.



EPA Na Bpeite dUo apldpoug mou Slapépouy Katd 7 Kat Exouv yivouevo 18.

m € WA KAaTaoKAvwon Je 40 naidid poipdotkav 750 naixvidla wg e&AG: kabe ayopt
TMPe TO0A MALKVIdLa 60a 0 APIBHOS TWV KOPLTOLOV MOU UTMPXAV 0TV KATAOKAVW®-
on Kat, avtioTolxa, kGBe KopiTol mipe TdoA MalKVidia 60a 0 apIBUOS TWY AYOPLWY
g katackrvwonc. Méoa rjtav Ta ayépia kat mdéoa Ta KoPITold TG KATAoKNVWwoNG;

‘Eva 0IKOTES0 OXALATOS 0pfoywviou mapalAnioypdupou £xel euBadov 300 m?.
Av TO UNKOC Tou eival Katd 5m peyaAltepo amd To TAATOG Tou, Va BPEITE TG
S1a0TACELG TOU OLKOTIEDOU.

EEl NoBpeite ng diaotaoeig opboywviou MAPAAANAOYPAUOU LE TTEPINETPO 68 cm Kal
dlaywvio 26 cm.

Em H Bdon evég maparAnioypdupou eivat katd 10 cm peyaAdTepn aro 1o UYPog mou
avTiaTolxel otn Baon auth. To euBaddv Tou mapalAnAoypdaupou eival 56 cm?. Na
Bpeite Tn Bdon Kat To UPog TOU MAPAAANAOYPAUHOU.

To dBpotopa Twv dUo KABETWV MAEUPWY £VOG 0pBoywviou Tptywvou gival 15 cm
KaLTO eBadOV Tou eivar 28 cm?. Na Bpeite TiG U0 KABETEG MAEUPEG TOU TRLYWVOU.

Na Bpeite 10 epBaddv evog opBoywviou MapaAANAOYPAUUOU HEe TEPIUETPO 42 Cm
KaL dlaywvio 15 cm.

m Na Bpe(Te TIG KABETES TIAEUPEG VO 0pBoywViou TpLywvou, av £xouv abpotoua 7
cm Kat 1) uroTeivouoa Tou TPLywvou gival 5 cm.

m Av QUEROOUE TO PRKOG EVOG 0pBOYWVIoU MaparAnioypdupou Katd pia povasda
KQlL OUYXPOVOG LELWOOULE TO TAAGTOG TOU KaTd pia povada, To epBadov Tou eAat-
TOVETAL KATA 2 TETPAYWVIKEG HOVADES. Av OTO {310 0pBOY®VIO TIAPAAANAGY PANMO
auERooULE TO TAGTOC KATA 3 HOVASEG KAl MEWWOOUE TO UNKOG KaTd pia povada,
10Te TO £pBaddV Tou auEdvetal Katd 14 TeTpaywvikeg povades. Na Bpeite 1§
S1a0TAoEIS Tou 0pBoywviou MapaAAnAoypaupou.

Av éva upoBOAo ekToEcUoel BAUA KATAKGPUPA TIPOG TA NMAVW, TO UYoG h Tou
BAAuaToC o€ Xpovo tsec divetal and Tov Turno h = at + Bt2. Na Bpeite:
) Taq, B, avyvopiloups 6TL To BAUA o€ XpOVo 1sec pTavel o UPOG 19 m Kal oe
2 sec OTAveL 0g UOG 28 m
ii) To UYog énetra anod Xpovo t = 4 sec
iil) To Uoc €neita ard xpovo t = 4,8 sec.



